

清明小长假

# 家财险为家上把“保险锁”

□记者 徐浪



周六是清明小长假的第一天,不少家庭都提前计划好了外出游玩。一家人都外出游玩了,家里的重要财产的安全怎么来保障?保险人士提醒市民,小长假期间,除了要为自己和爱车买一份保险,还要为家庭财产做好打算,以免发生意外导致家中财务损失严重。

家财险小成本大安心

说到家财险,很多人可能会说,发生这种事情的概率很低。然而,这种小概率可能引起的财产损失金额却是巨大的。花几十上百元,就可以让这些可能存在的压力全无。

据介绍,家财险主要面向居民家庭并以其住宅及存放在固定场所的物质财产为保险对象,可以为家庭减少风险损失。凡是被保险人自有、代他人保管或与他人共有的坐

落于保险单所载明地址内下列家庭财产,投保人均可以自由选择投保。

人保财险相关人士称,家财险属于短期险种,一年缴费一次,大体分为基本保障型家财险和附加保障型家财险两类。前者最大特点是保费低廉,一般按保额或保费高低,提供多档次的定额保险方案供客户选择。保费一般从百元到千元不等,保险金额也从几十万到千万元不等,房屋的保险金额根据购置价或市价确定,室内财产的保险金额根据实际价值确定。

## 原值投保最划算

“家财险是保险公司为保障家庭财产推出的保障险种。因此,怎样购买家财险,还是要看清合同条款,仔细比较,选择适合自己的险种。”保险人士表示,与其他保险一样,家财险理赔与保障范围具有相关规定,并非所有的家庭财产都能投保家财险。

另外,保险公司在赔偿时遵循的是补偿性原则,对于超额投保的部分不赔偿,消费者在投保家财险时应事先和保险公司沟通,不要超额投保和重复投保,最好的投保方法就是原值投保。

**申请理赔当天即获双倍身价赔付**  
新华咸宁中支快速理赔显人性关爱

本报讯(记者徐浪 通讯员杜劲松)3月26日,备齐材料的投保人家属向新华人寿咸宁中支提出理赔申请,当天保单受益人就获得了保险公司双倍身价赔付。保险公司高效理赔让保单受益人出乎意料,其诚信服务更让投保人家属感受到了保险的人性关爱。

据介绍,家住湖北省通山县闯王镇高湖村的阮先生,2009年1月28日在农业银行通山县支行中兴支行办理业务过程中,经过了解,投保了新华保险红双喜新C款两全保险,保额27540元,年交保费5000元,保险期间十年。

2014年1月28日,农历腊月二十八,阮先生乘坐别人驾驶的一辆皮卡,从闯王镇高湖村往闯王镇方向行时,当车辆行至高湖村苦竹林上坡左转弯路段时,车辆不慎侧翻到左边山坡下的河里,坐在皮卡车里的阮先生在这次车祸中不幸当场身故。新华保险公司客服理赔人员接到事故消息后,即代表公司向他的家人回访和表达慰问,联系家属办理索赔所需要相关材料。

2014年3月26日,阮先生的妻子谢女士作为这份保单身故受益人来到新华保险公司服务柜面,将准备齐全的索赔资料递交,向新华保险申请阮先生车祸身故的理赔。新华保险客服理赔人员立即签收上报,3月26日当天即完成结案,向她快速赔付双倍意外身故保险金57832.65元,这让接到新华保险理赔结案的消息的谢女士非常欣慰。

# 倾家荡产治病,不如早作保险准备

选对重疾险解决后顾之忧

□记者 徐浪

生活压力日渐增大,重大疾病日趋年轻化,在这样的趋势下,越来越多的市民考虑通过保险保障,为自己解决后顾之忧。

## 早做保障很必要

一场突如其来的疾病让家住崇阳县桂花村的代女士家陷入了困境。2012年代女士在广州韶关市务工期间,因高血压病引起的脑梗塞,突发肢体无法动弹。后转回至崇阳县人民医院、崇阳县中医院,相继治疗了几个月,但仍留有肢体瘫痪,生活不能自理。

面对这场从天而降的灾难,代女士一家手足无措。

“以前很多人都不相信大病会发生在我们年轻人身上,但是每年的理赔案例可以看出来,现在疾病年轻化,让很多人措手不及。”采访时太平人寿保险顾问称。

太平人寿工作人员称,对于工作时间短、收入有限、开销不少的年轻人而言,他们中大多数人会觉得重大疾病距离自己很遥远。但事实上,随着城市生活节奏加快及各种不可预知的风险,大病越来越低龄化,选择一份重疾险,为自己及早做好基础的大病保障十分必要。

## 中年人宜选终身产品

记者走访市区多家寿险公司了解到,市

场上重大疾病险有定期型和终身型产品。

对于保费预算较为有限的年轻人而言,选择保费比较便宜的定期型重大疾病保险比较合适。定期型重大疾病险可以选择20年或者30年保障期,让自己在青壮年时期有最基础的重大疾病保障,对于二十多岁的年轻人而言,二三十万元的保额,保费大都不超过1000元。

当然,也有投保人更愿意选择能够保障其一生的终身型的重疾产品。

“既然投保了,我还是会选择终身保障的产品,让自己一辈子都无忧。”35岁的王先生是本地一家企业的中层管理人员,他更偏好保障到终身的重疾险产品。

中国人寿咸宁中支一位保险顾问表

示,对于保费预算充裕或者被保险人年龄已经超过30至35岁的人来说,建议选择可保障至终身的重疾险产品。总的来说,还是需要根据投保人保费支付能力,来决定是选择定期型重疾产品还是终身型重疾产品。

采访时记者了解到,随着人们对保险需求的不断增加,保险产品的设计也越来越合理。以前的终身型重疾产品对保险金的领取有要求,投保人要么罹患重疾,要么一直非常健康直到身故。时下的终身型重疾险为满足投保人的养老需求,还增设了养老方面的功能,通过年金转换权益等利益,给予被保险人更灵活、更广泛的终身健康和养老保障。

# 七星彩,新一轮中奖潮来袭

点两彩民以生日号码投注“1957425”,分别揽得好运。

2月21日,七星彩第14022期全国中出2注500万,全被我省黄冈33031点中得。中奖者坚守梦中号码,仅4元就捧得1000万巨奖。

3月14日,七星彩14028期开出奖号“8079401”,全国送出3注500万,我省武汉02166点一女彩民以2注守号、3注机选的方式投注,仅花费10元即中奖500万元。

事实证明,七星彩虽为大盘玩法,却是头奖最容易中出的大盘

玩法。适中的中奖概率,既能保证彩池累积,又能保证500万适时中出,方有“500万生产线”之美誉。

目前,“休生养息”后的七星彩,奖池正迅速增长,将会吸引更多的彩民加入到七星彩的行列。而由于七星彩奖池金额高涨,彩民在投注时不妨适当加大投入,以复式或倍投的方

式出击,也许会有更大的惊喜和收获。

今日又逢七星彩开奖,大奖或一触即发,彩民切莫错过投注良机。

超级大乐透第036期开奖号码		
开奖号码	前区:	后区:
01 02 12 17 29	03 08	
全国一等奖3注,奖金8790665元注		

体彩排列3排列5第082期开奖号码		
排列3	324	排列5
		32418

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

七星彩奖池强势蓄水,已高达2153万元,单期足够开出4注500万。按七星彩的开奖特征及中奖周期推断:七星彩有望迎来新一轮中奖潮。

作为湖北彩市上市最久的老牌玩法,七星彩一直有着超强的造富能力。今年上半年,我省彩民已擒得5注一等奖。全部为单式投注所中,且单票最高不超过10元。

1月19日,七星彩14008期全国中出一等奖11注,我省中出2注。武汉06192点与荆州23023